

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2011. július 22-i rendkívüli nyilvános ülésére

- Tárgy:** A települési szilárd hulladékbegyűjtés és elszállítás díjáról szóló rendelet módosítása
- Előterjesztő:** Császár László polgármester
- Előkészítette:** Önkormányzati és Gazdálkodási Iroda
Benczik Zsolt irodavezető
- Megtárgyalja:** Ügyrendi Bizottság
Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság
- Meghívott:** Kiss Nándor, Remondis Tapolca Kft. ügyvezető igazgatója
Kárpáti Imre, Tapolcai Lakóközösségek egyesülete elnöke

TISZTELT KÉPVISELŐ-TESTÜLET!

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testületének a települési szilárd és folyékony hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi közszolgáltatásról, a köztisztaság fenntartásáról és a környezet védelméről szóló 7/2005. (II. 18.) Kt. rendelete határozza meg a közszolgáltatás igénybevételének módját és a fizetendő díjat a lakosság részére. A rendelet megalkotására a Hulladékgazdálkodásról szóló 2000. évi XLIII. törvényben (továbbiakban: Hgt.) kapott felhatalmazás alapján került sor. A rendelet módosítását legutóbb 2010. december 16-i nyilvános ülésén tárgyalta a Képviselő-testület, mikor a 2011. évi közszolgáltatási díjat megállapította. Az elfogadott 26/2010. (XII. 20.) Kt. rendelet alapján az éves díjat 27.630,- Ft/háztartás/év mértékben állapította meg.

A díj megállapításának feltételeit a hulladékgazdálkodásról szóló törvényen kívül a település hulladékkezelési közszolgáltatási díj megállapításának részletes szakmai szabályairól szóló 64/2008. (III. 28.) Korm. rendelet (továbbiakban: Díjr.) szabályozza. A Díjr. által meghatározott alapvető követelmények alapján a települési hulladék kezelésének díját az önkormányzat a következő díjfizetési időszakra - legalább egy évre - állapítja meg. Tekintettel a jogszabályhelyre is helyesen járt el a testület, mikor a 2011. évi díjat az év egészére állapította meg, nem pedig év közben emelve azt a magasabb mértékre.

2011. május 1-jétől az Észak-Balaton Törség Települési Szilárdhulladék-kezelési Rendszer üzemszerű működését meg kellett volna kezdenie, továbbá a díj számlázását már nem az önkormányzat, hanem a szolgáltató végzi. A gyakorlatban

ez azt is jelenti, hogy ezen időponttól a szolgáltató felelőssége és érdeke is egyben, hogy a szolgáltatást igénybevevőktől a díjat beszedje, a kintlévőségeket kezelje és a szükséges intézkedéseket tegye. Tekintettel arra, hogy a Hgt. módosítása alapján 2005. december 31-től az önkormányzat mögöttes felelőssége megszűnt, a szolgáltató számlázási és pénzügyi tevékenysége felértékelődik, működésére fedezetet csak a beszedett szolgáltatási díjból biztosíthat.

Mindezek alapján a Remondis Kft. átvette a számlázással kapcsolatos feladatokat a jelenleg hatályos, a települési szilárd és folyékony hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi közszolgáltatásról, a köztisztaság fenntartásáról és a környezet védelméről szóló 7/2005. (II. 18.) Kt. rendelet alapján, illetve az újonnan megalkotott 26/2010. (XII. 20.) önkormányzati rendelet rendelkezései alapján is. Az első két havi - a szolgáltató által kibocsátott - számlákat a háztartások megkapták.

Bizonyára mindannyian értesültek a sajtóból arról a szomorú tényről, hogy a ÉBH Kft. által üzemeltetett Királyszentistváni központi telepen a mechanikai válogató 2011. május 9-én éjszaka leégett, melynek következtében jelentős épület-, illetve gépi berendezésekben keletkeztek károk, melyekkel kapcsolatos hatósági vizsgálatok jelenleg is zajlanak, melyek eredményéről további információval egyelőre nem rendelkezünk. 2011. június 10-én részt vettem a Társulási Tanács ülésén, ahol tájékoztatást kaphattunk a jelenlévő konzorciumi vezetőktől is, hogy sajnos az anyagi kár jelentős, meghaladja az 500.000,-eFt-ot. A helyreállításra kötelezettről és a rendszer további működéséről továbbra is folynak az egyeztetések. A tűzvizsgálat még napjainkban is tart, a terület lezárt állapotban van, amíg a hatóság a vizsgálatot folytatja, addig a helyreállítás még nem kezdhető meg. A válogató jövőbeni működése napjainkban bizonytalan időpontban indulhat újra, ez nagymértékben függ a károk megtérülésétől, valamint a helyreállítás gyorsaságától is. A rendszer bizonyos részei azonban (pl.:szelektív gyűjtés,) működnek, több olyan költségelem is felmerül, ami a KA projekt részeként került megtervezésre.

A 2010. decemberében megalkotott önkormányzati rendelethez kapcsolódó legfontosabb változás az volt, bevezetésre került a kéttényezős díj, amely során a díj a szolgáltatott mennyiség (liter), illetve az ürítési gyakoriság szorzataként került meghatározásra.

A kéttényezős díj megteremti az egységes díjpolitikai elvek alapján az alapidj és az ürítési díj szétválasztását. Az alapidj valamennyi edényméret esetén ugyanannyi, hiszen meghatározásakor a rendelkezésre állásnak a költségeit kell figyelembe venni, így a Díjr. maximalizálja azt 40 %-ban, a valóságban még ennél is magasabb. A jelenlegi rendelet szerint ez szabályozás a lakatlan ingatlanok tulajdonosai részére is kedvezőbb, a korábbi 50 %-os díjjal szemben most 40 %-ot kell fizetniük.

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2011. év a regionális hulladékgazdálkodási rendszer működése szempontjából meghatározó év. Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete előrelátóan döntött 2010. decemberében, amikor nem emelte be a teljes KA projekt költségtömege alapján meghatározott 37.235,-Ft/háztartás/év díjat, hanem egy

súlyozott átlag számítással azt feltételezte, hogy a rendszer 2011. május 1-től fog működni. A bekövetkezett tűzeset ezt az „élesüzemű” működést ellehetetlenítette, jelenleg a működés pontos költségeit nem lehet meghatározni. Véleményem szerint jogos elvárás a lakosság részéről – ismerve a bizonytalansági tényezőket is – a költségek csökkentése. Tekintettel arra, hogy a 2011. évről megállapított KA projekt költségösszege 169.643,- eFt-ra lett kalkulálva 2011. 05. 01. - 2011. 12. 31. közötti időszakokra, a benne kalkulált költségek azonban nem jelentkeznek teljes mértékben. Mindezek alapján javaslom, hogy 2011. év vonatkozásában kerüljön felülvizsgálatra a lakosság által fizetendő díj, figyelembe véve az év 1-6. hónapjában már megfizetett díjakat is.

A rendelet ezirányú módosítása enyhítve a lakossági terheket, és elismerve a működés valós költségeit – a 2010. évi tényleges költségek alapul vétele mellett. A 2010. évben ismert és „letisztított” költségek inflációval növelt mértékét vennék figyelembe. A 2011. évben már többletként befizetett díjak tartalékot képeznek a szolgáltató ténylegesen a KA projektben felmerülő ez évi kiadásaira, azzal a kikötéssel, hogy a KA projekt tényleges „élesüzem” indulásakor a beszédett és fel nem használt díjak elszámolásra kerülnek. Továbbá a számlázással kapcsolatos többletköltségeket is el kell számolni. Ez az összeg ma nem kalkulálható, azonban a lakosnál az év hátralévő részében ottmaradó összeg közel 68.000,-eFt, amivel a 2010. évben is többletként beszédett díjak visszatérítésre kerülnek.

Fontos kihangsúlyozni, hogy a díj mértéke ezáltal nem csökken le 2011. év második felében, hisz mindannyiunk előtt ismert, hogy a valós díj a rendszer működése mellett a 2010. decemberében megismert költségek alapján jóval magasabb ennél.

Mindezek alapján 2011. június 27-én levélben is megkerestem a szolgáltatót, melyben személyes egyeztetést javasoltam a rendelet módosításának lehetőségeiről, továbbá a döntés megszületéséig a számlázást a szolgáltató függessze fel.

A levél alapján létrejött találkozózn 2011. július 11-én, majd 2011. július 15-én kollégáimmal tartott újabb egyeztetésen – véleményem szerint – közeledtek álláspontjaink a 2011. évi közszolgáltatási díj szolgáltatás tartalmát tekintve. Kiindulópontnak a 2010. évben elfogadott és alkalmazott díjat tekintettük, melynek tapolcai gyűjtés szállítás tételeit korrigáltuk az éves infláció mértékével (4,9 %), valamint figyelembe vettük a 2010. évben beszédett, de fel nem használt KA projekt díjelenre visszajáró összeget:

	2010. évi díj	2011. évi díj
Kalkulált éves díj	20.995,-	21.791,-
KA projekt korrekció	4.191,-	-4.191,-
Fizetendő díj	16.804,-	17.600,-
Ténylegesen megfizetett	20.995,-	13.818,-
Még fizetendő	0,-	3.782,-

1-6. hóban beszédett

Fenti számításból látszik, hogy a szolgáltató 2011. év 7-12. hónapjában legfeljebb 3.782,- Ft összegű számla kibocsátására jogosult, melyet célszerű egy összegben 3.780,- Ft-ra kerekítve (kerekítés szabályai szerint) kiküldeni a lakosoknak 2011. december 31-i fizetési határidővel.

2011. július 21-én a szolgáltató képviselőivel folytatott újabb egyeztetésen magasabb időszakos díjra tettek javaslatot, amely 6.074,-Ft összegű volt. Előterjesztőként ezt a javaslatot semmilyen körülmények között nem fogadtam be, felhívtam figyelmüket, hogy a kalkulált költségek pontos ismeretében december 31-i forduló nappal elszámolást kell készítenie. Erre az elszámolási kötelezettségre szól az előterjesztés II. határozati javaslata. Szintén a jövő évi díj megállapításakor - már több információ birtokában - sor kerülhet egy átfogó rendelet-módosításra, amely a jelenleg hatályos hulladék és környezetvédelem tárgyú rendeleteinket a jogszabályi környezethez igazodóan újítja majd meg. Az új szabályozásban lehetőség nyílik kisebb gyűjtődény rendszeresítésére, a személyi kedvezmények rugalmasabb kezelésére és a mentességek körének pontosabb szabályozására is.

A díj adott 6 havi mértékének megállapításával egyidejűleg a rendeletben indokolt az ürítési rend egyidejű felülvizsgálata, a 2010. decemberi ülésen felvetődött és a korábban elfogadott rendeletből kimaradt közterületek táblázatban való feltüntetésével egyidejűleg. Fontos hangsúlyozni, hogy szolgáltató szolgáltatási kötelezettsége mindvégig a teljes gyűjtőkörzetre fennáll, annak ellenére, hogy a lakossági díj fizetése az év hátralévő részében gyakorlatilag felfüggesztésre kerül.

Egyúttal a rendkívüli ülés összehívásának apropóján az előterjesztéshez csatolunk egy jegyzőkönyvet, amely a KEOP-7.2.3.0-2008-0032 azonosító számú „Az Észak-Balaton Tó Térség Települési Szilárdhulladék-kezelési Rendszer működési területén lévő 34 db települési szilárdhulladék-lerakó rekultivációjának megvalósítása” elnevezésű rekultivációs projekt aktuális fázisában szükséges döntéshozatalhoz kapcsolódik.

A Társulási Tanács 39/2008 (IX. 18.) ÉBRSZHK-TT határozata alapján a rekultiváció előkészítésére benyújtott pályázat (I. forduló) Támogatási Szerződését a Társulás elnöke 2009. február 09-én írta alá. Az előkészítés során 19 lerakóra környezetvédelmi felülvizsgálat, 34 lerakóra pedig rekultivációs terv készült. Az előkészítés szakasza a megvalósításra vonatkozó pályázat (II. forduló) beadásával lezárult. A projekt zárása, és pénzügyi elszámolása 2011. május 13-án megtörtént, a zárójelentés elfogadásra került. Az Észak-Balaton Tó Térség Regionális Települési Szilárdhulladék Kezelési Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának V. pontja alapján az elkészült tervdokumentáció, mint befejezetlen beruházás Tapolca Város Önkormányzata tulajdonába kerül nettó 27.053.918,-Ft összegben, térítésmentesen. Ez a fejezetlen beruházás összege a Társulás könyveiből kikerül. A vonatkozó jogszabályi környezet alapján - álláspontunk szerint - az átadandó vagyoni értékű jog elfogadásához szükséges a Képviselő-testület jóváhagyása. A Társulás ezen irányú levelét az előterjesztéshez csatolom.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a rendelet tervezetét és a határozati javaslatokat elfogadni szíveskedjenek.

HATÁROZATI JAVASLAT

I.

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete a települési szilárd hulladékbegyűjtés és elszállítás díjáról szóló 26/2010. (XII.20.) önkormányzati rendeletének módosítására kidolgozott rendelet tervezetét elfogadja és .../2011.() önkormányzati rendeletei közé iktatja.

II.

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete kötelezi a Remondis Tapolca Kft-t, mint közszolgáltatót, hogy a 2011. évi közszolgáltatási díj tényleges költségeinek ismeretében 2011. december 31-i fordulónappal a szolgáltatás során ténylegesen felmerült ráfordításaival számoljon el.

Határidő : 2011. december 31.

Felelős: Polgármester

III.

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete a KEOP-7.2.3.0-2008-0032 azonosító számú „Az Észak-Balaton Térség Települési Szilárdhulladék-kezelési Rendszer működési területén lévő 34 db települési szilárdhulladék-lerakó rekultivációjának megvalósítása” elnevezésű projekt I. fordulójához kapcsolódó dokumentáció és a befejezetlen beruházás térítésmentes átvételéhez nettó 27.053.918,- Ft összegben hozzájárul.

Határidő : azonnal

Felelős: Polgármester

Tapolca, 2011. július 21.



Császár László
polgármester

Tapolca Város Önkormányzat Képviselő-testületének
/2011. (VI.____) önkormányzati rendelete a települési szilárd hulladékbegyűjtés és
elszállítás díjáról szóló 26/2010. (XII. 20.) önkormányzati rendelet módosításáról

(Tervezet)

Tapolca Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. § (1) bekezdésében, továbbá a hulladékgazdálkodásról szóló 2000. évi XLIII. törvény 23. §-ban kapott felhatalmazás alapján a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 8. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

- (1) A települési szilárd hulladékbegyűjtés és elszállítás díjáról szóló 26/2010. (XII. 20.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: Hdr.) 3. § (2) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(2) A Szolgáltató a szolgáltatást igénybe vevők felé 2011. július 1- 2011. december 31. közötti időszakra vonatkozóan egy összegű számlát bocsát ki 2011. december 31-i fizetési határidővel.”

2. §

- (1) Ez a rendelet a kihirdetés napján lép hatályba.
(2) A Hdr. 1. számú melléklete hatályát veszti.
(3) A Hdr. 2. melléklete helyébe jelen rendelet 2. melléklete lép.
(4) A Hdr. 3. melléklete helyébe jelen rendelet 3. melléklete lép.

Tapolca, 2011. július 22.

Császár László
polgármester

Ughy Jenőné
aljegyző

**A települési szilárd hulladék (háztartási hulladék)
gyűjtésére rendszeresített szabványos hulladéktároló edények
alap- és egyszeri ürítési díja 2011. július 1. – 2011. december 31. közötti szolgáltatási
időszakban (bruttó).**

- I. *Ingatlanonként* a települési szilárd hulladékbegyűjtés és elszállítás céljából rendszeresített minimálisan 120 liter űrtartalmú edényzetek heti egyszeri ürítés melletti közszolgáltatási alap- és ürítési lakossági díját 2011. július 1. - 2011. december 31. közötti díjfizetési időszakot figyelembe véve az alábbiak szerint állapítja meg:

	Alapdíj Ft/időszak	Ürítés díja Ft/időszak
120 l-es gyűjtőedény	1512,-	2.268,-
240 l-es gyűjtőedény	1512,-	4.536,-

- II. Eseti többlet hulladék REMONDIS emblémás zsákban történő elszállításának díja :
460,-Ft /zsák

III.

Egységnyi díjtétel: 31.50,-Ft/1/időszak
Lakosság által fizetendő : 31.50,-Ft/1/időszak

ÜRÍTÉSI REND ÉS GYAKORISÁG

A 120 és 240 literes gyűjtőedényzetek ürítésének rendje heti egy alkalommal

hétfő	kedd	szerda
Nyár u.	Ipar u.	Fenyves u.
Tavaszi u.	Strand u.	Vajda J. u.
Somogyi B. u.	Keszthelyi u.	Védeki u.
Bacsó B. u.	Sümegei u.	Halastó u.
Zalka M. u.	József A. u.	Engels u.
Kandó K. u.	Május 1. u.	Köztársaság tér
Kulich Gy. u.	Alkotmány u.	Iskola u.
Vasút u.	Ságvári u.	Kisfaludy S. u.
Dózsa Gy. u.	Liszt F. u.	Mónus I. u.
Hegymagasi u.	Honvéd u.	Bem Apó u.
Nyárfa u.	Báross G. u.	Halápi u.
Fazekas u.	Wesselényi u.	Vörösmarty M. u.
Árpád u.	Ady E. u.	Móricz Zs. u.
Akácfa u.	Erkel F. u.	Sallai I. u.
Széchenyi u.	Rózsa F. u.	Simon I. u.
Damjanich u.	Rózsa F. köz	Mező I. u.
Rákóczi u.	Teleki P. u.	Lóczy L. u.
Szt. István u.	Lehel u.	Juhász Gy. u.
Szt. László u.	Apponyi A. u.	Egry J. u.
Szegfű u.	Béke u.	Bólyai u.
Zöldfa u.	Batthyány L. u.	Kodály Z. u.
Jókai u.	Bajcsy Zs. u.	Eötvös u.
Petőfi u.	Úttörő u.	Berzsenyi D. u.
Nagyköz u.	Munkácsy M. u.	Kazinczy tér
Hunyadi u.	Munkácsy köz	Barackvirág utca
Zrínyi M. u.	Víztorony u.	Stadion u.
Táncsics M. u.	Léy J. u.	Sebron
Török J. u.	Bartók B. u.	Madách I. u.
Batsányi J. u.	Pacsirta u.	Márai S. u.
Hősök tere	Glázer S. u.	Sütő A. u.
Deák F. u.	Darányi I. u.	Pózdomb
Arany J. u.	Haraszti u.	Téglagyár
Batsányi J. tér	Semmelweis I. u.	Paptelep
Templom domb	Radnóti-M. u.	
Kossuth L. u.	Csokonai u.	
Kölcsey F. u.	Tapolca-Diszel	
Malom köz		
Martinovics u.		
Kunfy Zs. U.		
Kertész u.		
Kiss J. u.		
Csányi L. u.		
Kereszt u.		
Csobánc u.		
Szt. György u.		
Vastagh J. u.		
Bajza J. u.		

Balaton u.		
Toldi M. u.		
Kirizsi Pál u.		
Királykúti ú.		
Kamocsa		

Az 1,1 m³-es gyűjtőkonténerek ürítésének rendje heti két alkalommal

hétfő, csütörtök	kedd, péntek
Klapka Gy. u.	Kazinczy tér (Y házak)
Lesence u.	
Billege u.	
Viszló u.	
Dobó István tér	
Stadion u.	
Keszthelyi u.	
Május 1. u.	
Alkotmány u.	
Ipat u.	
Sümegi u.	
Rózsa F. u.	
Wesselényi M. u.	
Ady E. u.	
Nagyköz u.	
Batsányi J. u.	
Csobánc u.	
Arany J. u.	
Hősök tere	
Deák F. u.	
Fő tér	
Kossuth L. u.	
Egry J. u.	
Juhász Gy. u.	
Móricz Zs. u.	
Halápi u.	
Hegymagasi u.	
Vasút u.	
Berzsenyi D. u.	



Császár László
részére

Tapolca Város Önkormányzata
Tapolca 8300 Hősök tere 15.

Iktatószám: /2011

Dátum: 2011-07-14

Tárgy: Tájékoztatás rekultivációs projekt előkészítésének befejezéséről

Tisztelt Polgármester Úr!

A KEOP-7.2.3.0-2008-0032 azonosító számú „Az Észak-Balatonai Térség Települési Szilárdhulladék-kezelési Rendszer működési területén lévő 34 db települési szilárdhulladék-lerakó rekultivációjának megvalósítása” elnevezésű rekultivációs projekt aktuális helyzetéről szeretném tájékoztatni.

A Társulási Tanács 39/2008 (IX. 18.) ÉBRSZHK-TT határozata alapján a rekultiváció előkészítésére benyújtott pályázat (I. forduló) Támogatási Szerződését a Társulás elnöke 2009. február 09-én írta alá. Az előkészítés során 19 lerakóra környezetvédelmi felülvizsgálat, 34 lerakóra pedig rekultivációs terv készült. Az előkészítés szakasza a megvalósításra vonatkozó pályázat (II. forduló) beadásával lezárult. A projekt zárása, és pénzügyi elszámolása 2011. május 13-val megtörtént, a zárójelentés elfogadásra került.

A pályázat pénzügyi elszámolása:

Az I. forduló (előkészítés) tervezett bruttó összköltsége:

A projekt I. fordulójának tervezett költsége:	170.833.902,- Ft
Melyet az alábbi forrásokból biztosítottunk.	
KEOP támogatás (85% támogatás intenzitás)	145.208.817,- Ft
Saját forrás (15%)	25.625.085,- Ft
Mindösszesen:	170.833.902,- Ft

A megkötött szerződések alapján az előkészítés tényleges bruttó összköltsége:

A projekt I. fordulójának tényleges költsége:	168.162.223,- Ft
A költségek forrás megosztása:	
KEOP támogatás (85% támogatás intenzitás)	142.937.894,- Ft
Saját forrás (15%)	25.224.329,- Ft
Mindösszesen:	168.162.223,- Ft

A tevékenységek és költség kategóriák szerinti bontásban a projekt előkészítés bruttó elismert tényleges költségeit az alábbi táblázatban foglaltuk össze:

A projekt előkészítés elemei (Bruttó)

Tevékenységek-költségkategóriák	Kapcsolódó tevékenységek	Projekt előkészítés	Projekt menedzsment saját teljesítésben	Összesen
IMMATERIÁLIS JAVAK	0	0	0	0
INGATLANOK ÉS KAPCSOLÓDÓ VAGYONI ÉRTÉKŰ JOGOK		7 887 500		7 887 500
IGÉNYBE VETT SZOLGÁLTATÁSOK KÖLTSÉGEI		144 891 100		144 891 100
EGYÉB SZOLGÁLTATÁSOK KÖLTSÉGEI	3 955 400			3 955 400
BÉRKÖLTSÉG			11 428 223	11 428 223
SZEMÉLYI JELLEGŰ EGYÉB KIFIZETÉSEK	0	0	0	0
MINDÖSSZESEN	3 955,400	152 778 600	11 428 223	168 162 223

A projektben résztvevő Önkormányzatok 26 000 100 Ft önrészt fizettek be a támogatott műszaki tartalomhoz.

A pályázat elismert tényleges költségei alapján a felhasznált saját forrás 25.224.329 Ft volt.

Az el nem ismert költsége pedig 7.786.410 Ft volt.

A tájékoztató levéllel egyidejűleg megküldöm a befejezetlen beruházás átadására vonatkozó Átadás-Átvételi Jegyzőkönyv 3 példányát, melyből 2 példányt aláírva postafordultával szíveskedjenek a Társulás címére visszaküldeni.

A projekt megvalósítás beruházás költségeit az Átadás-Átvételi Jegyzőkönyv 1. számú melléklete részletezi, amely nem tartalmazza a projekt személyi jellegű kiadásait és az el nem ismert költségek közül korábban aktiválásra került szellemi terméket (Előzetes Megvalósíthatósági Tanulmány).

A 2011. február 22-én tartott tájékoztatón lehetőség volt a tervek átvételére, amennyiben nem rendelkeznek a dokumentációval, a Társulás székhelyén átvehetők.

Tájékoztatom továbbá, hogy a 2. fordulás (kivitelezés) pályázatot az Irányító Hatóság támogatásra érdemesnek ítélte. A projekt megvalósításához bruttó 3.429.787.912 Ft támogatást biztosít.

A tájékoztatással kapcsolatos kérdéseiket, észrevételeiket kérem, hogy Kalocsai Tímea irodavezetőnek és Zbiskó Lászlóné projektvezetőnek küldjék meg.

Elérhetőségeink:

Észak-Balatonai Térség Regionális Települési Szilárdhulladék-kezelési Önkormányzati Társulás

8200 Veszprém, Házgyári út 1.

Telefon/Fax:88/ 545 116

E-mail: zbisko.laszlone@tep.hu

E-mail: kalocsai.timea@tep.hu

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásul vételét.

Tisztelettel:

Czaun János
Elnök

